LINEARNE JEDNADŽBE
1. Četiri čokolade koštaju 6 € više od jedne čokolade. Koliko košta jedna čokolada?

A) 1 € 

B) 2 € 

C) 3 € 

D) 4 € 

E) 5 €
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2. Tri sukladna jednakostranična trokuta odsječena su u vrhovima velikog jednakostraničnog trokuta stranice duljine 6 cm (vidi sliku). Zbroj opsega sva tri mala trokuta  jednak je opsegu sivog šesterokuta. Kolika je duljina stranice malog trokuta? 
A) 1 cm 
B) 1.2 cm 
C) 1.25 cm 
D) 1.5 cm 
E) 2 cm  

3. Robert ima 5 kocaka. Kada ih je složio jednu do druge od najmanje do najveće uočio je da se svake dvije susjedne kocke razlikuju po visini za 2 cm. Najveća kocka ima visinu kao i toranj koji sagradimo ako najmanje dvije kocke stavimo jednu na drugu. Ako stavimo svih 5 kocaka jednu na drugu, koliko je visok tako dobiveni toranj?

A) 6 cm 
B) 14 cm 
C) 22 cm 
D) 44 cm 
E) 50 cm

4. Zadano je 7 uzastopnih prirodnih brojeva. Zbroj najmanja tri od tih brojeva je 33, koliki je zbroj najveća tri?

A) 39 

B) 37 

C) 42 

D) 48 

E) 45

5. Preko rijeke je sagrađen most. Rijeka je široka 120 metara. Jedna četvrtina mosta je iznad lijeve obale rijeke, a jedna četvrtina mosta je iznad desne obale rijeke. Koliko je dugačak most?

A) 150 m 
B) 180 m 
C) 210 m 
D) 240 m 
E) 270 m
6. U plesnoj grupi je 39 dječaka i 23 djevojčice. Svaki tjedan grupa se povećava za 6 dječaka i 8 djevojčica. Za nekoliko tjedana biti će isti broj djevojčica i dječaka u grupi. Koliko će tada biti djevojaka i dječaka u grupi?

A) 144

B) 154
 
C) 164
 
D) 174

E) 184

7. Danas izjavljujem: „ Za dvije godine moj sin će biti dva puta stariji nego prije dvije godine. Za tri godine moja kći će biti tri puta starija nego prije tri godine.“ Koji je od ponuđenih odgovora točan?

A) Sin je godinu dana stariji od kćeri.

B) Kćer je godinu dana starija od sina.

C) Istih su godina.

D) Sin je dvije godine stariji od kćeri.

E) Kći je dvije godine starija od sina.
8. U utrci je sudjelovalo 2009 ljudi. Broj sudionika koji su bili sporiji od Ivana je tri 

    
puta veći od broja sudionika bržih od Ivana. Koje je mjesto zauzeo Ivan?
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A) 503
B) 501

C) 500

D) 1503

E) 1507
9. Jedan balon može podići košaru s najviše 80 kg tereta u njoj. 
Dva takva balona zajedno mogu podići istu tu košaru s najviše 
180 kg tereta u njoj. Koliko teži sama košara?
A) 10 kg 

B) 20 kg 

C) 30 kg 
D) 40 kg 

E) 50 kg
